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TEN HP: CO HOC PAT
MA HOC PHAN: 231_71CONS30072

TRUONG DAl HOC VAN LANG
TRUNG TAM KHAO THI

PHIEU PAP AN (bé lan 1)
(Duing cho lan cham thi nhat)

TUISO: v -Ph&ch s6: ..........cccceeeeinn..,
bié
~ | n Thang | m
Cau|Y Noi dung aidm | chi
m
- Khi nén thoat nudc 2 phia lén trén va xuong dudi => chiéu
dai duong thoat nudc la 6m.
LI © Xac dinh: e
° P,=7,8x6=46,8 kN/m? =>¢; =0,9921
2 | oP,=46,8 + (2 x 18) = 82,8 KN/m? => e, = 0,9667 0.25
—e1—e; —0,9921-0,9667
o 5o =y = 2221709007y g9
1+eq 1+0,9921
=0,153 (m) = 15,3 cm (0.25d)
1|3 a=9"% = 7 x107* (0.25d) 0.75
P2—P1
—4
ap=—— =212 -351.10"* (0.25d)
1+e, 1,9921
-9
Cy== ’:’y = 220 —=5981077 (0.25d)
4 0X¥¥n 351 0.75
Tv — % — 5,98.10 .:224-.30.3600 —0.17 (OSd)
5| U, =0,4667 =46,67 % 0.5
6|S, = Syx U, = 0,153 x 0,4667 = 0.071 (m) = 7,1 (cm) 05
Pbiem Cau 1 3.0
al. Stc chiu tai cuc han cua nén dat:
1 Pgh=CxNC+y'foqu+0,5xbxnyy 05
@ =15° => N.= 12,86 ; Ng = 4,45 ; Ny = 2,79 ( 0.5d)
2 |y = EREED - 15,34 (53) (0.54) 0.5
2 Po, =21,4x12,86 + 15,34x2,5x4,45+ 0,5x2x9x2,79
3 kN 0.5
= 471 (—2)
m
4 kN
4 bl. ohr = 17,8x 1,8 + (19 — 10)x2,2 = 51,84 (Q) 05
N
5| Py ==+ (re—7)xH =52 + (22— 9)x25 = 6583 (3) 0.5




A n Thang | m
Cau Noi dung aiém | chi
m
Iy =3/,=15
b L7 => ko= 0,572 (0.25)
Z/b =" /2 = 0,75 0.5
=> g, = 0,572 x 65,83 = 37,65 (=) (0.25d)
Piém Cau2 3.0
- Lop 1: Cudng 4o ALDCD dbi véi dat roi:
pa= KaX}/XZ+ Kaqu
0
a=,B=5=O—>Ka=tgz(45°—%)=tg{45°—%)=0,333 0.25
Voi:
° q-= 80 kN/m?
Tai Z = 0 =>Pa = 0,333 x 80 =26.64 (kN/m?) 0.25
Tai Z=2,5m =>Pa=0,333 x 18 x 2,5 + 26,64 = 41,625 (kN/m?) | 0.25
Tong ALDCP do 16p 1 tac dung 1én doan tuong 2,5m:
0.5
Ea, == X 2,5 (26.64 +41,625 ) = 85,331 (kN/m)
Piém dat cua E, cach day 1op 113 1,16 m 0.25
- Lép 2: Cudng d6 ALDCD dbi véi dit dinh:
pa = KaX}/XZ+ Kax(q1+q2)_2C'\/K_a
Voi:
3 O 0.25
a=f=6=0->K, =tgz(45° —%)=tgz[45° —%)=0,528
. 0 =80 kN/m?; g, = 18 x 2.5 = 45 kKN/m?
Tai Z=0=>Pa=0,528 x (50 +45) — 2 x 13 x,/0,528 = 31,28
(kN/m2) 05
Tai Z=2,5m =>Pa=0,528x 10 x 2,5 + 31,28 = 44,48 (kN/m?)
Tong ALDCD do 16p 2 tac dung 1én doan tuong 2,5m:
1 0.5
Ea,=—x2,5x (31,28 + 44,48 ) = 94,7 (kN/m)
Diém dit cua E, cach chan tuong 12 1,56 m 0.25
- Tong ALDCD tac dung 18n toan than tuong: 0.5
Ea =Ea, + Ea, = 85,331 + 94,7 = 180,03 (kN/m) '
- Piém dit E, cach chan tuong 14 1,37 m. 0.5
Piém Cau 3 4.0
Tong diém toan bai (Cau 1+2+3) 10.0
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